

最近公布的通胀数据后,人民币汇率上升做出了积极回应。市场参与者预计通货膨胀率为6.2%,但美国政府报道6.4%的通货膨胀率。

Pantera资本,在最近的一次简报硬币研究在当前位置,并表明加密货币是进入一个新的牛市周期。那么,什么是牛市周期的开始?

第七次牛市开始了?

根据Pantera资本数据,从长远来看,人民币每年平均的2.3倍在过去十二年的长期上升趋势

Pantera资本数据显示,中间是一个典型的熊市。最后一个熊市是唯一一个完全抹去在牛市或熊市。在这种情况下,反弹。

熊市冻结?

根据 Pantera Capital 编制的的数据,最近一次熊市的回撤中位数为 307 天,而上一次熊市持续了 376 天。回撤中位数为

-73%,最近一次熊市收盘价为

-77%。

Pantera首都,2023年标志着熊市的开始和加密冬天的结束,冻结的硬币和其他加密资产价格的生态系统。这是地方价格开始上涨,数字资产的低点,标志着一个新的牛市周期的开始。

Pantera资本总结道:区块链将改变世界。不幸的是,这个巨大的市场参与者的承诺——有时太疯狂的乐观,有时候太悲观。我们已经投资了四个“加密”在冬天。

在最近的新闻,货币的价格一直保持在绿色区域;报告的通胀率后,升至21500美元,再次攀升至22000美元。

21500美元的货币承受的测试消息支撑线。由于投资者在BTC / USDT交易利润的猜测未来,市场出现了一些波动。

七天的货币已经缩小差距,在上周的交易价格略有下降,为3.5%。然而,人民币价格上涨了6.30%在过去的四天。

加密货币旗舰资产投资者正在寻找更好的消息,在2023年初继续上升。同时,投资者正在关注即将到来的美国联邦储备委员会(美联储)会议在3月和5月,观察是否通胀放缓,并可能导致加密货币第七货币市场的牛市。

以上就是“比特币(BTC)是否正在进入新的牛市”详细内容了，想要继续了解相关内容可以持续关注本站。

欧易okx交易所：点击注册

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。